Informatika 2, 1. zarthelyi (2017-03-13)

A feladatok megolddsa elfér a feladat mellett, ha kilon
lapra irjuk, tegyiink egy j6l ldthaté nyilat a helyére!

1. Mit irnak ki a kévetkezd python kdédsorok? (8 pont)

a) d = {’kutya’:5, ’malna’:2, 7:34, 12:5}
d[’pocok’] = 19

s =0
for k in d:

s += d[k]
print s

b)L=1[1, 2, 5, 6, 7, 9]
for i in range(len(L)):
if i % 2 == 0:
L[i] += 1
print L

c)m= [[6, 3], [4, 2]]
for s in m:
s.sort()
print s

2. Irjunk salty nevil fiiggvényt! Bemenetként két szétarat
kapunk: (4 pont)

o sotartalom tartalmazza a kiilonb6z6 termékek s6 tartal-
mat szazalékosan.

o Kivancsiak vagyunk a raktarunkban hany kil sé van.
A raktar szétar adja meg, hogy az adott termékekbol
hény kil6 van raktéron.

A kulcsok mindkét esetben a termékek nevei és az els6 sz6-
tarban minden lehetséges termék sé tartalma megtalalhaté.
Adjuk meg 6sszesen hany kilé s6 van raktaron!

Példa:

print salty({’ropi’ : 0.1, ’so’ : 0.99}, {’so’ : 2})

Eredmény:

1.98

3. Elméleti kérdések (2 pont)

a) Mire valé a listak append metodusa?

b) Melyik lehet szétar kulesa: [2, 3] vagy (2, 3)?7 Miért?

¢) Hogyan tudunk \ jelet irni stringbe?

)
)
)
)

d) Mi a kiilénbség az input és raw__input kézott?




4. Egészitsiik ki az aldbbi kddot, hogy a megfelel6 kimene-
tet produkélja: (8 pont)

def egysegvektor( ):

print egysegvektor(4, 2)
print egysegvektor(5, 4)
print egysegvektor(3, 1)

Kimenet:

[0, 1, 0, 0]
o, o, o, 1, 0]
(1, 0, 0]

5. irjunk python kédot, mely az aldbbiakat tartalmazza:
(4 pont)

e A paratlan névii fliggvénynek egyetlen bemenete egy
egészeket tartalmazo lista és eldonti, hogy tobb parat-
lan szdm van-e benne, mint paros. Igazat ad, ha tobb
paratlan van és hamisat ha nem.

e A fiiggvény definicié utan olvassunk be a felhasznélotél
20 egész szémot (nem kell ellendrizni, hogy az-e), ezeket
mentsiik egy listara, és irassuk ki mit ad erre a listara
a fliggvény.

6. Az aldbbi kédban 4 hiba taldlhaté, mik ezek? (Nem az
algoritmusban van a hiba.) (2 pont)

def pontertek(x, y):
tav = (x * x + y * y) ** 0.5
if tav => 10:
return 0O
else
return 10 - int(tav)

def kiertekel(cel, 1):
s =0
for e in range(len(1l)):
s += pontertek[cel[0] - e[0], cel(1l) - e[1]]
return s

7. Az  aldbbiak  koztil  melyekre  illeszkedik a
[A-E]*.7["0-9]* regularis kifejezés? (2 pont)

ABECabbb A2 BAB12 a343 ABCE2" A22222 ABAC

2b



